

Mikšić: Koalicija na vlasti žurno reže izborne liste prije izbora za EP



Foto

Hrvatska

Komentari

Share 

0

 +1 0

Tekst

Oduzimanje imovine

free-zg.htnet.hr/Br...
Ovo se tiče i vas, jer sutra se može i vama dogoditi nešto slično!



AdChoices 

"Ministar Bauk je prije dva dana objavio da je "na popisu birača čak 763.814 osoba manje nego na referendumu za EU". Pa zar se nitko nije zapitao što se dogodilo sa 763.814 ljudi u međuvremenu? Zar su umrli ili su ih oteli vanzemaljci? Ova statistika je dokaz da koalicija na vlasti koja je kao jedan od prioriteta u svom sad već slavno propalom Planu 21 imala uvođenje reda u popise

birača, nastavlja HDZ-ovu politiku manipulacija broja glasača i izbornih listi. Ovakve brojke jasno govore da je referendum za ulazak u EU kao i svi izbori u RH do sada, bio namješten, pa je na njemu vjerojatno glasalo 763.814 mrtvih ili nepostojećih osoba", stoji u priopćenju Borisa Mikšića.

Da u Hrvatskoj mrtvi glasuju po potrebi političkih struktura, Mikšić je vrlo dobro osjetio na svojoj koži na predsjedničkim izborima 2005. godine, dodaje se u nastavku priopćenja, kad je nepostojećim glasovima u najvećoj izbornoj i političkoj prevari u kojoj je potrošena golema svota novca poreznih obveznika, izbačen iz dugog kruga izbora o čemu, dodaje, zorno svjedoče i depeše objavljene na Wikileaksu, konstatirajući da izbori u Republici Hrvatskoj nemaju nikakvog smisla jer se u njoj održava samo privid demokracije.

Nepostojeći glasači, smatra Mikšić, tada su odveli Jadranku Kosor u drugi krug protiv volje naroda. Sanader i Mesić unaprijed su dogovorili rezultate predsjedničkih izbora 2005. godine, a kad im je on pomrsio račune, tvrdi, upotrijebili su nepostojeće glasove da ga eliminiraju. Glasovi koji su mi dali hrvatski građani oduzeti su mi izbornim inženjeringom u korist Jadranke Kosor. "Našao sam se na udaru političko-financijske oligarhije koja je koristila sva raspoloživa pa tako i nelegalna sredstva da bi se dokopala i održala na vlasti", kazao je Mikšić.

U predsjedničkim izborima 2005. godine pobijedio je Jadranku Kosor u svim izbornim jedinicama u domovinskoj Hrvatskoj (10). HDZ je manipulirao s glasovima u jedanaestoj izbornoj jedinici (dijaspori), tvrdi Mikšić, da ga izbacili iz drugog kruga što im je na kraju i uspjelo. "Sada vidimo da je u novom registru popisa birača u dijaspori od 412.628 ostalo svega 2.243 birača! To je alarmantan podatak za legalnost svih proteklih i budućih izbora u Hrvatskoj", vjeruje Boris Mikšić.

U nastavku priopćenja dodaje kako je Ustavni sud dva puta odbacio njegovu žalbu i zahtjev za prebrojavanje glasova uz jalovo opravdanje da ja kao nezavisan predsjednički kandidat na žalbu nema pravo jer nije bio povezan s nijednom parlamentarnom strankom. Kad se žalio Europskom sudu za ljudska prava u Strasbourgu na ove odluke Ustavnog suda njegova je žalba odbačena bez obrazloženja.

Iz ovih događaja je, tvrdi Mikšić, nažalost evidentno da vladajuća klika upotrebljava registar popisa birača onako kako im odgovara u određenom trenutku da se održe na vlasti čak pod cijenu da se ogluše na legitimnu volju glasača odnosno hrvatskog naroda. Na predstojećim izborima za Europski parlament SDP-u odgovara da što manje glasača izađe na izbore pa su žurno rezali izborne liste.

Na sve ove stvari Mikšić upozorava, navodi se u priopćenju, više od deset godina, no hrvatski politički mulj se samo produbljuje. Godine prolaze, izmjenjuju se lijevi i desni, a prevareni i izmanipulirani građani su konstanta bez obzira koja opcija se dočepa pozicija u određenom trenutku." Što uopće građani biraju kada ih se može toliko bezočno lagati i manipulirati? U zemlji u kojoj je parlamentarna demokracija farsa, politički odnosi se rješavaju na potpuno drugim razinama nedostupnim oku javnosti", poručio je Boris Mikšić.

Mikšić zaključuje da se Hrvatskom vlada kao što se vladalo i prije prvih demokratskih izbora kada se demokracija upražnjavala unutar jedne partije. Danas je to estetski i prozapadnjački upakirano u licemjerni proces tzv. „slobodnih i parlamentarnih izbora“ zajamčenih Ustavom donesenim 1990. Od te lijepe, politički korektna konstatacije na papiru koja je ulijevala nadu hrvatskom narodu u političkoj praksi kako vidimo 23 godine poslije, nije zaživjelo ništa stoji na kraju priopćenja.